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Bakalářská práce Sociální aspekty domácího násilí a institut vykázání pojednává o agresivitě uvnitř rodiny (domácnosti) a způsobech ochrany obětí. 
V první části teoreticky:

- definuje základní pojmy jako rodina, domácnost, domácí násilí, příčiny vzniku domácího násilí, rizikové vlastnosti obětí, 
- zmiňuje sociologické teorie vysvětlující násilí v rodině atd. 
- a zpřehledňuje možnosti profesionálních intervencí pro pomoc obětem – zvláště se věnuje v odborné literatuře dosud málo reflektovanému institutu vykázání (legislativně byl přijat v roce 2006 v rámci novely trestního zákona č. 135/2006 Sb., vešlo v platnost 1.1.2007).
V empirické části pak autor přehledně referuje o svém výzkumu mezi příslušníky Policie ČR, kteří se v dotazníkovém šetření vyjadřují právě k institutu vykázání. Výzkumu se zúčastnilo 43 osob ve věku 18-49 let. Autor prokázal, že většina policistů se cítí být v oblasti „institutu vykázání“ dobře proškolována.
Práce je obohacena množstvím tabulek a obrázků (/grafů), které jsou pečlivě okomentovány, seznam je uveden v závěru spolu se seznamem zkratek. Příloha je složena ze dvou dokumentů:

1. instrukce k Výjezdu PČR při použití „institutu vykázání“ 

2. dotazník užitý pro výzkum k této bakalářské práci

Práce je zpracovaná velice pečlivě – autor prokázal, že dokáže téma uchopit, přehledně shrnout dosavadní poznatky, výzkum naplánovat, získat si respondenty pro vyplnění dotazníků, dále výzkum uzavřít a vyhodnotit. Jediné, co bych z pohledu vedoucího mohla vytknout, je zřejmý nepoměr mezi oběma částmi. Zraleji působí první, tedy teoretická část. V praktické části jsou pak podotázky, které by stály za pokračování ve studii - např. metodou rozhovorů alespoň s vybranými respondenty. Jsou zde také drobné nesrovnalosti, např. na str. 47 je analyzována otázka č.11 zaměřená na osobní připravenost pro případnou realizaci institutu vykázání – jsou zde uvedeny odpovědi, které v dotazníku (v příloze) mají jinou podobu – nejspíš se do přílohy dostala některá starší verze dotazníku (?). Právě v této otázce celá třetina respondentů z řad policistů přiznává vlastní pocit nepřipravenosti pro užití institutu vykázání – tato informace by měla být alarmující pro nadřízené orgány, měly by se tím dále zabývat a hledat cesty, jak policisty lépe trénovat a proškolovat. Z toho vychází můj podnět pro autora, aby při své obhajobě zmínil, zda výsledky svého výzkumu předal též Policii ČR nebo jiným způsobem zveřejnil nebo toto zveřejnění plánuje.
Vzhledem k výše uvedenému práci hodnotím jako zdařilou, doporučuji ji k obhajobě a uděluji jí známku velmi dobře.
Mgr. Lada Viková
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